

宗教大历史



[宗教大历史_下载链接1](#)

著者:[法] 让·德吕莫

出版者:上海三联书店

出版时间:2009-4

装帧:

isbn:9787542630278

星象学家发现，历经2000年的黄道12宫和黄道12星座已不吻合，宗教真的能在苍穹中

辨识出神的意旨？萨满教用通灵和附身治疗病人，万物有灵真的能将被诱拐被吞噬的灵魂唤来？人民圣殿教、大卫教、太阳圣殿教……那些幽灵般消失的邪教是否会卷土重来？祷告和入定就是传说中的灵修？从亚伯拉罕、摩西、佛陀、耶稣、穆罕默德到圣人圣迹，那些超越常人体验的显灵为何在实际的勘察中又被一一印证？……

世界著名宗教学家撰写的这本通俗名著，以极为丰富的史料和客观科学的分析，探讨了世界各国几千年的宗教传统与超脱的联系，出版后即成为欧洲文科学生的必读作品。

作者介绍:

目录:

[宗教大历史 下载链接1](#)

标签

宗教

历史

宗教史

法国

宗教大历史

文化

让·德吕莫

上海三联

评论

狗屎。

用来了解伊斯兰教犹太教基督教还是不错的，虽然有些历史对于我来说很陌生。但是东方宗教方面显然写得比较差。总体来说很值得一读。

能感受到作者确实很认真在写这本书，一字一句都很负责人，这个书名取得当之无愧。但是就因为太过认真地讲述宗教历史，所涉及的地理和历史知识相对一般书籍要深入很多，如果没有专门研究过宗教问题，阅读起来恐怕会有点吃力。但对这方面有研究意向的人来说，是本好书。

图多文摘多，比较适合有基础的读者。但是必要的注释没有，有些地方翻译不通顺

翻译很烂……内容跟别说了。完全不值得买。

极不推荐

三五日一讀，末期才規律些，歷時約一學期；得到的凌亂而不完整，或者說宗教從來就不明白；為了“字字句句讀完它”而讀完了它。

[珍藏] 宗教历史入门书籍

这排版不是一般的混乱。

无神论者赞美上帝

写的比较凌乱。

排版非常不合理，所以看起来有点费时费力，内容还是不错，虽然法国人的书难免有点法国中心。

写的有点乱。。。不过大一历史这种本身就不好写。。。最好能有个教科书版本的。。。

混乱

受益良多

这本书写得实在不怎么样，很像吃了一份快餐。
还有翻译存在一些问题，估计译者对世界三大宗教的理解有限，翻译的时候所用的词汇有些都不是所属的名词。

盛大的意淫

高中读的好书

为何人类力图与死者进而与死后的世界相联系时，人才真正成其为人？这话有点不严谨
bia

[宗教大历史_下载链接1](#)

书评

心中关于宗教的疑问总是没有得到解答。所以想找些书来解惑。读过《宗教大历史》后有了些理解，但仍然无法完全释然。书中介绍了十字军东征，我知道了十字军东征的实质。

对于犹太教、基督教以及伊斯兰教的关系书中大体给出了答案。从书中我知道了关联这三大宗教的一个关键人物...

看这书是兴趣所致，前半部分有些章节没有基础的读者会有较多不解，后半部分读者较熟悉，读起来更清楚。建议加入更多的注解和中文修订，贴近读者。

本书的作者是法国人，所以一开始我就对书里对东方宗教的解释不抱太大希望。通读下来，果然如此。

书中对西方三大宗教（犹太教、基督教和伊斯兰教）作了很全面详细的介绍，这点很好。但对于东方宗教，如佛教、道教（我只说我知道的），就有很多谬误了，虽然无伤大体，但就显得缺...

高考之后啃这本书觉得难以下咽 大一的时候我们有门课是希腊罗马神话和圣经 原来也觉得无关紧要 最近重新啃这本书真的是顺畅太多了 很多典故都在课堂上学过 现在看看公元前的那些人 许多才华横溢的想法 也有许多愚蠢至极的想法 这就是为什么人们需要去探索 ...

整本书名为<宗教大历史>，但应叫基督教大历史才对。原本冲着欧洲文科生必读的名头，现在是明白了——欧罗巴中心嘛~刚好给高中生看，大学生太浅了。个人观点讲的很乱，而且不是很深刻，都是基础性知识，没有精辟入微的见解，比方说对宗教起源，为什么会有宗教，其中政治经济与...

书的组织结构比较乱，资料琐碎庞杂，基本上是以时间为坐标，将西方三大宗教并行介绍，不太适合初读或者刚刚接触宗教历史的人。

特别是书中对东方宗教的介绍，竟然把儒家也列入宗教范围，崩溃啊~~

对于早期的天主教、基督教、伊斯兰教的起源有一定的介绍，不过深度不够。该书的...

[宗教大历史_下载链接1](#)